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Vánoční přání
Vážení  a  milí  spoluobčané , chtěla  bych  touto  cestou  popřát  vám  všem  pohodový  adventní  čas, 
klidné  prožití  vánočních  svátků  a  v  novém  roce  2025 hodně  spokojenosti , radosti , splněná  oče -
kávání  a  hlavně  hodně  zdraví . 

Vaše  starostka  Zdeňka  Klesalová
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Přichází adventní čas
Listopad je u  konce a  přichází ad-
ventní čas. Neděle 1.  prosince je 
ve znamení začínajícího adventu. 
V Lodhéřově jsme pro vás připravili 
sváteční rozsvěcení vánočního stro-
mu a  živý betlém. Marie s  Josefem 

jsou v  očekávání narození malého 
Ježíška, anděl a malí pastýři zvěstují 
jeho příchod a tři králové z východu 
přinesou vzácné dary. Přijďe v ten-
to čas na náves v  Lodhéřově, kde 
zhlédnete živý Betlém a s Lodhéřov-

Adventní věnec – kde se vzala tato tradice?

Vodné a stočné bude 
vyúčtováno ke konci roku 

Zvyk vzniknul asi před 150 lety 
v  hamburském sirotčinci, kde byl 
vychovatelem p. Johann Hinrich 
Wichern, mladý pedagog a student 
teologie. Děti se ho v  době před 
Vánocemi neustále ptaly, kdy už 
budou Vánoce. Johann jim v  roce 
1839 pro názornost vyrobil před-
chůdce dnešních adventních věn-
ců ze starého dřevěného kola, kde 
bylo 19 malých červených svíček 
a 4 bílé svíce. Každý den děti zapá-
lily jednu červenou malou svíčku, 
v  neděli pak velkou bílou. Pěkný 
nápad se začal rychle šířit, poprvé 
pro širší veřejnost byl věnec umís-
těn v protestantském kostele v Cá-
chách, měl však pouze čtyři svíce.
Svíčky, které mají dokonce i  svá 
jména, se mají zapalovat proti 
směru hodinových ručiček. První 
z  nich „svíce proroků“ (naděje), 

Od letošního roku budou probíhat odečty vodného 
a stočného v  jiných časových intervalech, než jsme 
byli zvyklí. Odečty se budou pořizovat pololetně, 
v  červnu a  v  prosinci. Začátkem prosince budeme 
rozesílat informační sms-zprávy o  odečtech vodo-
měrů, informace proběhnou na webových stránkách 
i  v  informačních tabulích. Vyúčtování proběhne 
k 31. 12. 2024, faktury budou vystaveny začátkem 
ledna  2025 se splatností v  únoru 2025. Ceny pro 
toto období zůstanou ve výši 35 Kč za m3 vodného 
a 30 Kč za m3 stočného, stejně tak výše poměrné čás-
ti pevné složky.

Jitka Matoušková, 
účetní obce

Další změnou v  příštím roce bude platnost stáva-
jící známky na vývoz popelnic. Na „starou“ znám-
ku z  roku 2024 Vám bude vyvezen odpad až do 
31. 3. 2025. Nové známky budou poplatníkům ro-
zesílány v  průběhu ledna i  s  informací o  úhradě. 
I v příštím roce bude těm, kteří nahlásili e-mailovou 
adresu, zaslána informace k platbě prostřednictvím 
QR kódu. Upřednostňujeme platby na účet obce, 
možné je platit i hotově na OÚ v úředních hodinách. 

Jitka Matoušková, 
účetní obce

druhá „betlémská“ (láska), tře-
tí „pastýřská“ (radost) a  čtvrtá 
„andělská“ (mír a  pokoj). Pátá je 

„Kristova svíčka“. Ta může být za-
pálena na Štědrý den a  Boží hod 
vánoční.

Zdroj: https://www.kudyznudy.cz

ským andělským sborem si zazpívá-
te vánoční koledy. Srdečně všechny 
zveme, začátek je od 17 h.
Betlém bude na návsi k vidění po ce-
lou dobu adventu.

Popelnice se budou 
vyvážet na starou známku 
až do konce března 2025
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Co a jak budeme platit v příštím roce?

Jak je to s veřejným prostranstvím?

Nepotřebný textil 

Naše občany jistě potěší, že místní 
poplatek za likvidaci komunální-
ho odpadu zůstane ve stejné výši 
700  Kč, pro občany nad 70 let ve 
výši 600 Kč. O  snížení částky ne-
musíte žádat, bude provedeno 
automaticky v  roce dovršení. Od 
poplatku v  plné výši jsou dále 
osvobozeny děti narozené v  tom-
to roce. Změnou obecně závazné 

vyhlášky obce Lodhéřov došlo od 
1. 1. 2025 k úpravě termínu splat-
nosti a  poplatek bude splatný do 
konce dubna 2025.
Místní poplatek za psy zůstává 
beze změn  – výše 100 Kč za psa 
a splatnost do konce června.
Úprava ceny byla schválena u vod-
ného a stočného a to od 1. 1. 2025. 
S ohledem na stále rostoucí nákla-

dy na provoz i s úpravou ceny od 
společnosti ČEVAK byla mírně na-
výšena cena vodného na částku 37 
Kč/m3 včetně DPH, cena stočného 
na 35 Kč/m3 včetně DPH. Výše 
pevné složky vodného i  stočné-
ho zůstává stejná. Vodné a stočné 
v nové výši zaplatíte až v červno-
vých odečtech v příštím roce.

Jitka Matoušková, účetní obce

Dle zákona o obcích č. 128/2000 Sb., 
se v  § 34 praví, že: „Veřejným pro-
stranstvím jsou všechna náměstí, 
ulice, tržiště, chodníky, veřejná ze-
leň, parky a další prostory přístupné 
každému bez omezení, tedy sloužící 
obecnému užívání, a  to bez ohledu 
na vlastnictví k tomuto prostoru.“
Pokud se veřejné prostranství užívá 
primárně k tomu, k čemu je určeno, 
tak je vše v pořádku. Ovšem v přípa-
dě, kdy si z něj občané udělají skla-
diště např. palivového dřeva, štěrku, 
písku či jiného materiálu nebo i na 
veřejném prostranství zaparkují své 
vozidlo na delší dobu, je již nutné 
upozornit na povinnost mít k tako-
véto činnosti povolení. Pokud dojde 
k omezení pohybu po veřejném pro-

stranství či k  omezení jeho údržby 
z  důvodu např. parkování vozidla 
a není-li zde vyhrazené stání, tak se 
řidič dopouští přestupku neopráv-
něného záboru veřejného prostran-
ství podle zákona č. 251/2016 Sb. 
o přestupcích! 
Nejlepší varianta je, když občan při-
jde požádat o  možnost zvláštního 
využívání veřejného prostranství 
a uzavře nájemní smlouvu s vlastní-
kem pozemku, což je v tomto přípa-
dě obec.
Obec pak není nucena přistupovat 
k sankcím a ani ji to neomezuje při 
pravidelné údržbě (sekání trávy, 
prohrnování sněhu) nebo při nut-
ných havarijních opravách.
Blíží se doba adventu, a tak chceme 

všechny občany, řidiče i ostatní po-
žádat o ohleduplné chování při po-
hybu po veřejných prostranstvích 
v našich obcích, zejména na návsích. 
Obec připravuje adventní výzdo-
bu, která může být volně umístě-
na a  byli bychom rádi, aby zůstala 
na svém místě a  nebyla odnášena, 
přemisťována a  byla viditelná. Na 
přípravách se většinou podílí mno-
ho místních občanů a zaměstnanců 
obce, pro které je to srdeční záleži-
tost, a radost z této výzdoby může-
me mít všichni společně. Věřím, že 
pochopíte naši prosbu a  nebudete 
parkovat před vánočními stromky 
a  betlémy. Všem ukázněným spo-
luobčanům moc děkujeme!

Zdeňka Klesalová, starostka obce

Milí spoluobčané, chtěla bych vás in-
formovat, že i nadále budeme pod-
porovat sběr nepotřebného textilu. 
V  současné době jsme byli nuceni 
přistoupit k uzavření nové zpoplat-
něné smlouvy a obec bude nově pla-
tit za odvoz sebraného textilu. 
Z  toho důvodu upozorňujeme ob-
čany, že se odkládá do kontejneru 
pouze textil čistý a  vhodný k  dal-
šímu zpracování. Stejně tak i obuv 
nemá být poškozená, znečištěná 
a měla by být kompletní. Kontejne-
ry jsou označeny a ukládat do nich 

ještě můžete hračky, závěsy, ložní 
prádlo, potahy, záclony, kabelky, ba-
tohy apod. Vše by mělo být dále po-
užitelné, nepoškozené a kompletní, 
zabalené do vaku či tašky. Věci, kte-
ré již pro vás nemají význam a rádi 
byste je odložili, tak mohou poslou-
žit a udělat radost někomu jinému. 
Proto přemýšlejte při úklidu, zda 
byste vámi odloženou věc mohli 
touto cestou někomu věnovat. 
V případě, že je kontejner naplněn 
a nelze do něj další textil uložit, ne-
odkládejte jej mimo kontejner na 

zem. Je potřeba vyčkat a případně 
informovat obec o  této skutečnos-
ti. Zajistíme odvoz prostřednictvím 
nasmlouvané firmy. Děkujeme 
všem, kteří jsou ukáznění a  neod-
kládají odpady mimo přistavené 
nádoby. Zaměstnanci svozových 
firem nesmí vyzvedávat odpad 
uložený mimo kontejnery! Zodpo-
vědní za správné třídění jsme my, 
obyvatelé, a zlobit se za nepořádek 
u  kontejnerových stání můžeme 
jen sami na sebe! 

Zdeňka Klesalová, starostka obce
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Umíme se chovat?
Jednoduchá otázka!? Vizitkou na-
šeho chování je, jak po nás vypadá 
prostředí, ve kterém jsme se pohy-
bovali. Následující fotografie ne-
potřebují velký komentář, názor si 
udělá každý sám. Bohužel, když po 
sobě neumí uklidit občané, musí 
to udělat zaměstnanci obce, kteří 
z  toho rozhodně nemají radost! 
Prosím, zamyslete se vždy, když 
něco vyhazujete!

Jitka Matoušková, účetní obce

Setkání důchodců jubilantů
V sobotu 12. října uspořádala Obec 
Lodhéřov tradiční Setkání jubilan-
tů. Oslava se uskutečnila v  sále 
KD v Lodhéřově a pozvání přijala 
více než třetina jubilantů, celkově 
se sešlo přes 40 občanů. Členové 
Sboru pro občanské záležitosti 

(SPOZ) pogratulovali jubilantům, 
předali jim pamětní list a upomín-
kové dary. S krátkým vystoupením 
přispěli i žáci místní základní ško-
ly. Jubilanti se podepsali do pamět-
ní knihy a fotograf Jiří Holakovský 
pořídil fotografie z  celého slav-

nostního odpoledne. Zpívalo se 
i tančilo do večerních hodin.
Tradice pořádání Setkání jubilan-
tů je v  Lodhéřově dlouholetá a  je 
poděkováním všem dříve naroze-
ným občanům našich obcí.

Jitka Matoušková, účetní obce

Jubilanti 2024 Jubilanti 2024

Jubilanti 2010Jubilanti 2008
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Novinky z knihovny

Ti, kteří chodí do knihovny, si jistě 
všimli, že od listopadu je v knihov-
ně nová knihovnice. Ráda bych 
touto cestou poděkovala paní 
Daně Prokešové, která se knihov-
ně věnovala několik let a pořádala 
také nejrůznější akce pro děti škol-
ní i školkové. Budu se snažit pokra-
čovat v  těchto aktivitách a  věřím, 
že zájem a  návštěvnost knihovny 
třeba i  zvýšíme. Ráda bych vám 
přiblížila, jak to v knihovně vlast-
ně funguje.
Registrace nového čtenáře i půjčo-
vání knížek je v  knihovně ZDAR-
MA - jsme rádi za každého nového 
čtenáře.  Knížky má knihovna jak 
své, tak půjčené prostřednictvím 
centrální knihovny v  Jindřichově 
Hradci. Knihy z  Jindřichova Hrad-
ce jsou pravidelně obměňovány, 
a tak se knížky neustále točí a jsou 
v knihovně k dispozici nové a nové 
tituly. Z jindřichohradecké knihov-
ny jsou půjčovány knihy pro do-
spělé i pro děti. Z centrální knihov-
ny je možné si vybrat i  konkrétní 
titul, kdy knihovnice z Jindřichova 
Hradce, případně já, dovezeme 
knihu k  nám do Lodhéřova, sa-
mozřejmě je-li titul v  Jindřichově 
Hradci k dispozici. Pokud vás tedy 
zajímá nějaká konkrétní knížka 
nebo děti potřebují konkrétní titul 
pro čtení do školy, neváhejte se ob-
rátit na naši knihovnu.

Jak již bylo zmíněno, ráda bych, 
aby knihovnu navštěvovalo více 
lidí, a  především se snažím zacílit 
na mladé čtenáře. Čtení v dětském 
věku je totiž velmi důležité. Někteří 
lidé se mylně domnívají, že počátky 
a příprava na čtení spočívá v nauče-
ní se písmen a jejich poznávání. To 
je  ale omyl, protože  předpoklady 
pro počátky čtení se objevují mno-
hem dříve. Vztah ke čtení a mluvené 
řeči se u dítěte rozvíjí už od prena-
tálního období. Dítě reaguje na hla-
sy, a to je prvním projevem, že jedi-
nec vnímá své okolí. Seznamování 
s  knihou rozvíjíme u  nejmenších 
dětí tím, že dáváme k dispozici ob-
rázkové knihy, leporela, které samy 
děti čtou a pojmenovávají obrázky. 
V  tomto období si  dítě knihu pro-
hlíží, seznamuje  se  s  ní prostřed-
nictvím listování. Další vztah vzniká 
pak ke knize  jako zdroji  potěšení 
a nepramení z toho, že dítě už ovlá-
dá písmena  a  techniku čtení, ale 
z toho, že mu blízká osoba vypráví 
pohádku ukrytou do písmen kni-
hy, ale zpřístupněnou ilustracemi. 
V  tomto období přichází na  řadu 
i další knihy, kde je méně obrázků, 
ale více textu, který dětem předčí-
táme. 
Čtení rozvíjí celou osobnost člo-
věka, jeho řeč, intonaci, koncent-
raci, pozornost, myšlení, fantazii, 
paměť, představivost, rozšiřuje 

slovní zásobu, učí člověka komuni-
kovat, utvářet si vlastní názor. Vel-
kou roli ve vlivu na osobnost dítě-
te a  jeho rozvoj mají nejbližší lidé, 
především rodiče. Pokud se  dítě-
ti čte, navozuje citový kontakt s hla-
sem vyprávějícího, dochází k jejich 
vzájemné interakci. Dítě je  v  blíz-
kosti  milovaného člověka  a  cítí 
se bezpečně. Čtením vnímá intona-
ci, rytmus řeči, přejímá řečový vzor. 
Vyprávění je klíč k poznání, otevírá 
dětem dveře do nového světa a dítě 
komunikací, čtením i  vyprávěním 
zjišťuje nové informace. 
Pokud vás zajímá více informací 
o čtení dětem, koukněte se na webo-
vé stránky společnosti „Celé Česko 
čte dětem“, kde naleznete moudré 
rady, zajímavé odkazy i  doporuče-
nou literaturu. A já se na vás těším 
v knihovně v Lodhéřově, je otevře-
na každou středu od 17 do 18 ho-
din, případně kdykoli po domluvě. 

Mgr. Vendula Hronzová,
 knihovnice

Celé Česko čte dětem
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Beseda s myslivci v základní škole

V pátek 15. listopadu jsme si do naší 
školy pozvali na besedu zástupce 
myslivců, abychom dětem přiblížili 
jejich práci a seznámili je tak s dal-
ším zájmovým sdružením v  naší 
obci. Na besedu dorazily i děti z ma-
teřské školy.
Žáci se dozvěděli, že práce mysliv-
ců není jen lov zvěře, ale předchází 
mu starost o zvířata v lese, kontrola 
revíru, sčítání zvěře i  výcvik lovec-
kých psů. Myslivci rozdělují zvěř na 
srstnatou (savci) a pernatou (ptáci). 
Žáci se také naučili něco z myslivec-
ké mluvy – hantýrky, co jsou zbraně, 
slechy, světla, svírák, větrník a bar-
va. Myslivci přinesli dětem ukázat 
i lovecké trofeje, na kterých jim vy-
světlili a ukázali části parohů u srn-
ců, daňků i jelenů. Za správné odpo-

vědi dostávali žáci za odměnu srnčí 
parůžky. Myslivci přivedli s  sebou 
i lovecké psy a zbraně (flinty)-kulov-
nici a  brokovnici. Na závěr dostali 
děti i žáci za pozornost od myslivců 
sladkou odměnu. Velmi děkujeme 
myslivcům z řad rodičů panu Radku 
Buštovi a panu Martinu Svobodovi, 
kteří pro nás tuto besedu připravili 
a poutavým a zajímavým způsobem 
dětem přiblížili práci myslivců.
V  současné době probíhá bruslař-
ský výcvik, do kterého jsou zapojeni 
všichni žáci naší školy a  starší děti 
z  mateřské školy. Škola se zúčastní 
soutěže „Vánoční tvoření“, při kte-
rém ozdobíme vánoční stromek 
v Muzeu fotografií a moderních ob-
razových médií v Jindřichově Hrad-
ci. Mateřská škola se zúčastní tra-

diční soutěže o nejkrásnější vánoční 
stromeček, kterou pořádá ZC Jindři-
chův Hradec. Ve středu 11. prosince 
se ujmeme pořádání akce „Česko 
zpívá koledy“, která proběhne na 
„place“ v  Lodhéřově od 18.00 ho-
din. Závěrečnou akcí letošního roku 
pak bude vánoční besídka ve středu 
18.  prosince od 17.00 hodin v  sále 
kulturního domu v  Lodhéřově při 
společném vystoupení s mateřskou 
školou pro rodiče a veřejnost.
Přejeme všem do nového roku 2025 
hodně zdraví, štěstí i rodinné poho-
dy.
Fotografie jsou z  akce „Karneval“ 
v mateřské škole a „Beseda s mysliv-
ci“ v základní škole.

Mgr. Karel Král, 
ředitel školy
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Halloween ve Studnicích

Dne 2. 11. se ve Studnicích konala 
velkolepá Halloween akce, která 
přilákala velké množství účastní-
ků z  řad místních obyvatel i  ná-
vštěvníků z širšího okolí. Tuto akci 
s  bohatým programem připravil 
Občanský spolek Studnice, který 
si dal záležet na tom, aby byla at-
mosféra skutečně strašidelná a zá-
roveň zábavná. Díky jejich organi-
zaci se Studnice proměnily v místo 
plné duchů, strašidel a  různých 
halloweenských dekorací, což do-
dalo celé obci kouzelnou a tajupl-
nou atmosféru.
Nechyběly ani kreativní kostýmy, 
do kterých se oblékli jak účastní-
ci, tak organizátoři, což podtrh-
lo atmosféru celé akce. Na místě 
byly rozvěšeny dekorace v  duchu 
Halloweenu a  jednotlivé kouty 
Studnic ožily pod rouškou tajemna 
a strašidelnosti.
Program byl velmi pestrý a  zahr-
noval aktivity pro všechny věkové 
kategorie. Pro děti byla připrave-
na například strašidelná stezka, 
na které se mohly setkat s různý-
mi pohádkovými a mýtickými po-
stavami. Stezka vedla po několika 
stanovištích, kde je čekaly úkoly, 
hádanky a dokonce i lekce odvahy. 
Tato část programu byla velmi ob-
líbená, protože děti mohly prožít 
dobrodružství, při kterém je lehce 

mrazilo v  zádech, ale zároveň se 
mohly cítit bezpečně díky přítom-
nosti dospělých a  organizátorů, 
kteří je doprovázeli.
Zvláštní pozornost organizátoři 
věnovali i tématickému občerstve-
ní –nabízely se různé strašidelné 
pochoutky, jako byly třeba „krva-
vé prsty“. Byla to příležitost nejen 
k ochutnávce, ale také k setkávání 
a povídání mezi sousedy a známý-
mi.
Halloween ve Studnicích se tak 
stal nejen oslavou tohoto svátku, 
ale také skvělou příležitostí pro 
setkání občanů a posílení vzájem-
ných vazeb. Občanský spolek Stud-

nice se opět ukázal jako výborný 
organizátor, který dokáže připra-
vit akci na vysoké úrovni a přitom 
myslet na zájmy všech generací. 
Tento halloweenský večer jistě za-
nechal ve všech zúčastněných hlu-
boké vzpomínky a přispěl k tomu, 
aby se Studnice staly místem, kde 
se lidé rádi scházejí a  společně 
oslavují nejen tradiční, ale i netra-
diční svátky.
Tímto bychom chtěli poděkovat 
nejen všem organizátorům, ale 
i  všem zúčastněným za báječnou 
atmosféru.

 Lukáš Chramosta, 
občanský spolek Studnice
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JSDHO Lodhéřov a bilancování roku 2024
Blíží se závěr dalšího roku fungo-
vání jednotky sboru dobrovolných 
hasičů obce Lodhéřov a je tak čas 
na bilancování výsledků. Celý rok 
jsme jako vždy odstartovali led-
novou výroční schůzí jednotky. 
V  březnu proběhl výlov koupa-
liště a  v  dubnu jsme nezaháleli 
a dozorovali při pálení čarodějnic 
(naštěstí bez nutnosti zásahu). 
V druhý květnový svátek jsme pro-
vedli svoz elektro a nebezpečného 
odpadu. V  červnu se naplno roz-
běhla letní sezóna, kterou jsme za-
čali spoluorganizací Dětského dne 
v Lodhéřově. Následující víkend 
jsme v Mnichu ve smíšeném druž-
stvu Lodhéřov a  Jižná absolvovali 
naše první letošní závody v  po-
žárním útoku, kde jsme skončili 
na 4. místě v čase 25:30 s. Posled-
ní  červnová sobota rozproudila 
taneční parket místního kultur-
ního domu, kde proběhla tradiční 
Pouťová zábava pod naší a obecní 
záštitou. Další kulturní vložkou 
byla i účast na červencových osla-
vách obce Lodhéřov (oslavy 730 
let od první písemné zmínky), kde 
jsme prezentovali veškeré vybave-
ní a  techniku. Červenec jsme pak 
ukončili 3. místem na noční soutěži 
v požárním útoku družstev v Jižné 
a to v čase 24:78 s. První srpnový 

víkend se konaly domácí hasič-
ské závody na místním koupališti, 
kde jsme vybojovali 2. místo v čase 
30:55 s. a to stylem sání. Součástí 
byla i oblíbená doprovodná soutěž 
založená jak na fyzickém výkonu 
a pití oblíbených nápojů, tak v po-
dání některých týmů i na akroba-
cii. Koncem srpna jsme pak ab-
solvovali poslední letošní závody 
v požárním útoku, a to v Přehořo-
vě. Místní přehořovský kopeček se 
pro nás nesl ve znamení osobních 
rekordů, kde jsme v  našem nově 

nejlepším čase 23:30 s. ve stylu 
nabírání obsadili 3. místo, ale zá-
roveň jsme v pivní štafetě obsadili 
i legendární 2. místo.
Tento rok byl výjimečný i  na mi-
mořádné události spojené s  bles-
kovými úhrny srážek, a  tak jsme 
13. a 14. července 2024 zasahovali 
při čerpání několika zatopených 
sklepů (včetně sklepu kulturního 
domu). Podobná a naštěstí klidněj-
ší situace byla 14.  září  2024, kdy 
jsme zajišťovali zejména preven-
tivní opatření (pytlování písku) 
a následnou kontrolu stavu, včetně 
kácení spadlých stromů, které brá-
nily provozu na komunikacích.
V  neposlední řadě jsme pokra-
čovali v  údržbě okolí místního 
koupaliště a  sekali jsme travní 
porost v  korytu místního potoka. 
Nedílnou součástí bylo i rozšíření 
svěřené techniky, kdy nám Obec 
Lodhéřov kromě běžné výbavy 
zakoupila i vlastní elektrocentrálu 
a profesionální ponorné čerpadlo, 
které můžeme nově využít zejmé-
na při zmíněných mimořádných 
událostech jako jsou povodně.
Děkujeme všem za součinnost!

Ing. Petr Hronza, JSDHO Lodhéřov
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Drazí fanoušci TJ Sokol Lodhéřov,
je za námi podzimní část sezóny 
okresní soutěže skupiny „A“. Po 
odehraných 10 zápasech se nachá-
zíme na 2. místě s bilancí 7 výher, 
2 remízy a  1 prohra, což v  celko-
vém součtu dělá 23 bodů se skó-
rem 51:13. Na první příčku, kte-
rou okupuje TJ Lokomotiva České 
Velenice, ztrácíme 4 body. Obecně 
jsme s podzimními výkony spoko-
jeni, ale všichni víme, že šlo získat 
více bodů, a to hlavně při zápasech 
s Klikovem a Novou Vsí nad Lužni-
cí, kde jsme zbytečně kvůli našim 
chybám a neproměněným šancím 
remizovali. Jedinou prohru jsme 
si připsali se současným lídrem 

tabulky  – TJ Lokomotivou České 
Velenice, kdy jsme na jejich hřišti 
prohráli 4:1, ale nutno říci, že jsme 
nebyli v  nejsilnější sestavě. Co se 
cílů do jarní části týče - samozřej-
mě postup do vyšší soutěže ne-
vzdáváme a uděláme pro to maxi-
mum, nicméně vzhledem ke ztrátě 
na první příčku je hlavním cílem 
bavit fotbalem naše fanoušky. 
V  průběhu zimní přípravy musí-
me doléčit šrámy z podzimní části 
a  začít pracovat na fyzičce, která 
nám na podzim chyběla. V  nepo-
slední řadě bych rád poděkoval 
za celou kabinu našim skvělým 
fanouškům, kteří s námi jezdí i na 

Kuna, draci a čerti
Spolek KUNA uspořádal v  neděli 
3. října tradiční lodhéřovskou Dra-
kiádu. Sešlo se kolem dvaceti draků 
a přesto, že se zdálo, že je bezvětří, 
nakonec většina draků i  vzlétla. 
Účastníci se pobavili a  užili si pří-
jemné lehce sportovní odpoledne.

venkovní výjezdy v hojném počtu, 
a  díky nim se tedy i  při venkov-
ních zápasech cítíme jako doma. 
Na závěr bych rád lodhéřovské fa-
noušky nalákal na jarní část fotba-
lové sezóny jedním klíčovým sdě-
lením, které zaznělo při podzimní 
dokopné -   Jiří Reisner oznámil, 
že přes zimu projde transformací 
a na jaře bude rozdílovým hráčem. 
Realizační tým už prý připravuje 
speciální dres s  nápisem „Reisin-
ho“, a Jirka sám slíbil, že jeho nová 
forma bude fenomenální a  my už 
se na to teď velmi těšíme! Sportu 
zdar a fotbalu zvlášť!
 Michal Slavíček, TJ Sokol Lodhéřov

Další akcí, kterou Kuna pořádá, 
je čertovské odpoledne. To se 
uskuteční v  sobotu 7.  prosince 
v  sále KD v  Lodhéřově od 14.30 
hodin. Čertíci a andělé připravují 
pro děti zábavné soutěže a mož-
ná přijde i  Mikuláš. Pro všechny 

hodné děti má za básničku nebo 
písničku připraveny originální 
sladké odměny, zlobivé děti bu-
dou naloženy do kotle a poslány 
do pekla.

Jitka Matoušková, předsedkyně 
spolku KUNA
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Zprávy z oddílu stolního tenisu
V nové sezóně 2024/25, která za-
čala v  posledním zářijovém týd-
nu, má TJ Sokol přihlášena tři 
družstva – družstvo A v krajském 
přeboru (druhá nejvyšší krajská 
soutěž), družstvo B startuje v Re-
gionálním přeboru (bývalý okresní 
přebor) a družstvo C v Regionální 
soutěži II. Dále jsou družstva A a B 
nově přihlášena také do soutěží 
Českého poháru.
Výborně si také vedou naši nej-
mladší členové oddílu, kteří se pra-
videlně účastní bodovacích turna-
jů v rámci okresu. Trénují dva dny 
v týdnu a tato tréninková píle se již 
projevuje v  jejich výsledcích. Na 
zvyšující výkonnosti se také podílí 
pořízení robota a vybavení (pálky, 
míčky) z Nadace ČEZ.
Nadále aktivní jsou i neregistrova-
ní členové oddílu, kteří se každou 
středu celoročně scházejí k pravi-
delným tréninkům.

Kapacita herny stolního tenisu se pomalu zaplňuje: 
Členové oddílu opět zajistili pod-
zimní sečení svahů pod kostelem 
a na 21. 12. 2024 je plánován tra-
diční turnaj O  pohár obce Lodhé-
řov (již 52. ročník).

Jiří Holakovský, 
oddíl stolního tenisu

Úterý – trénink registrovaných hráčů
Středa – žáci, neregistrovaní hráči
Pátek  – žáci, tréninky a  soutěžní 
zápasy Regionálních přeborů
Sobota a neděle – ob týden zápasy 
Krajského přeboru a  Českého po-
háru

Lodhéřovský andělský sbor 
srdečně zve na zpívání koled 
v kostele sv. Petra a Pavla

Tradiční vánoční zpívání koled proběhne v kostele 
sv. Petra a Pavla v Lodhéřově v pondělí 23. 12. 2024 
od 18 hodin. Přijďte si s námi zazpívat koledy a užít 
si pohodovou vánoční atmosféru.
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Přehled akcí
 

 
 
 

 
Sobota 30.11.2024 od 17.00 h 
náves Studnice   ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMKU 

pořádá Občanský spolek Studnice 
 
Neděle 1.12.2024  od 17.00 h 
náves Lodhéřov   ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMKU A ŽIVÝ BETLÉM 

pořádá Obec Lodhéřov ve spolupráci se spolkem KUNA z.s., 
zazpívá Lodhéřovský andělský sbor. 

 
Sobota 7.12.2024  od 14.30 h 
Sál KD Lodhéřov   ČERTOVSKÉ ODPOLEDNE 

pořádá spolek KUNA z.s., vstupné dobrovolné  
 
Neděle 8.12.2024  od 16.00 h 
Sál KD Lodhéřov  VÁNOČNÍ KONCERT MK BAND 

pořádá Obec Lodhéřov, vstupné dobrovolné  
 
Středa 11.12.2024  od 18.00 h  
Náves Lodhéřov   ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY  
    pořádá ZŠ a MŠ Lodhéřov 
 
Sobota 14.12.2024 17.00 h  
Jarošov n/Nežárkou       VÁNOČNÍ ZPÍVÁNÍ KOLED 

v kostele sv. Prokopa v Jarošově n/Nežárkou 
 
Středa 18.12.2024 17.00 h  
Sál KD Lodhéřov             VÁNOČNÍ BESÍDKA DĚTÍ ZŠ A MŠ  

pořádá ZŠ a MŠ Lodhéřov, vstupné dobrovolné 
 
Sobota 21.12.2024          8.30 h  
KD Lodhéřov            VÁNOČNÍ TURNAJ MUŽŮ VE STOLNÍM TENISE  

pořádá TJ  Sokol Lodhéřov, nutná registrace předem 
 
 
Pondělí 23.12.2024 18.00 h  
Kostel Lodhéřov              VÁNOČNÍ ZPÍVÁNÍ KOLED  

v kostele sv. Petra a Pavla v Lodhéřově 
 

Podrobnosti na www.lodherov.cz 
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Jubilea občanů 10–12/2024
V těchto měsících oslavili nebo oslaví svá významná životní jubilea naši spoluobčané, kterým tímto 

srdečně blahopřejeme a přejeme hodně zdraví a spokojenosti. 

Říjen
Čermáková Hana, Lodhéřov 
Kovář Vladimír, Lodhéřov
Kůrka Stanislav, Najdek
Červenková Marie, Lodhéřov 
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Listopad
Demeterová Danuše, Najdek
Lišková Libuše, Lodhéřov
Hron Jan, Lodhéřov
Tichá Marie, Studnice

Prosinec
Novák Luboš, Studnice
Novák Jaroslav, Najdek
Vaníčková Marie, Studnice

Na sklonku podzimu ubývají hřibovité houby, za to rostou 
typicky podzimní. Hlavně různé druhy čirůvek, pařezové 
houby jako třeba václavky, ve smrčinách ryzce, třepenitka 
maková, liška nálevkovitá. Ty patří mezi houbové otužilce.
Znáte třeba slizák mazlavý? Nehezké jméno a vzhled, ale 
výborná chuť. Málokdo ho sbírá, ačkoliv se jedná o vyni-
kající houbu připomínající klouzek, je nezaměnitelný. Má 
slizký klobouk nafialovělé barvy a ve spodní části třeně je 
žlutý. Roste od konce léta do listopadu v jehličnatých a smí-
šených lesích. Slizkou slupku z  klobouku můžete jedním 
tahem sloupnout už v lese. Je výtečný ve směsích, výborný 
do polévek i v kyselých nálevech. Jeho jemně kyselou chuť 
doporučuji třeba do kulajdy.

Marie Veselá

Houbařské okénko – podzimní a zimní houbaření

Foto: Slizák mazlavý. Zdroj: www.nahoubach.cz

Recept na výborné perníčky 
Vánoce voní po cukroví, recept na jedno tradiční vám nabízím – výborné perníčky. Jsou ihned po upečení ke 
snědení, ale pozor, dlouho nevydrží, jsou totiž  výborné!

Suroviny
500g hladké mouky
300g medu – rozehřát a smíchat s moukou
50g Hery-rozpustit a přidat k mouce s medem
4 žloutky
cca 150g moučkového cukru
1 balíček prášku do pečiva
1 balíček prášku do perníku
2 lžíce rumu – může být i víc
perníkové koření – buď koupené nebo vlast-
noručně připravené: 10hřebíčků, 20kuliček 
nového koření, skořice-dle chuti, lze více, troš-
ku fenyklu, anýzu, badyánu. Vše rozemlít a do 
těsta dát tak 2-3 lžičky.

Vše smíchat a podle potřeby ještě dosypat mouku, aby bylo 
těsto hladké a nelepilo se. Těsto lze zabalit do igelitu a pone-
chat v ledničce.
Pro pečení vzít část těsta, podsypat moukou a  rozválet na 
cca výšku 0,5cm a vykrajovat tvary. Péct ve vyhřáté troubě 
při cca 200 stupních Celsia a po vyndání z trouby hned potřít 
rozšlehaným žloutkem (nebo i dobře rozšlehaným vajíčkem 
s troškou rumu).
Bílková poleva - asi polovinu bílku, moučkový cukr, troš-
ku citrónové šťávy, lžička horké vody. Vše smíchat a přidat 
moučkový cukr až bude poleva dostatečně hustá. Když lžič-
kou trošku naberete a uděláte kapičku, aby se téměř neroz-
tékala. A pak už jenom nazdobit.

Jitka Matoušková


